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Exercice 1. (08 pts)

— Montrer que la formule a∧ b⇒ c est logiquement équivalente à la formule a⇒ (b⇒ c),

où a, b et c sont des variables propositionnelles quelconques.

— On considère la formule

α ≡ a ∧ b ∧ c⇒ (a⇔ b ∨ c)

dans laquellea, b et c sont des variables propositionnelles.

Déterminer une formule logiquement équivalente à α, écrite sans autre symbole de

connecteur que ⇒ et⇔.

— Soit α à trois variables propositionnelles formule définie comme suit{
α(x, x, x) = α(x, 1, 1) = 1
α(x, x, x) = α(x, 0, 0) = 0

1. Donner la table de vérité de α ;

2. Donner la FND et la FNC de α.
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